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فوتبال ایران

ویلموتس: آمده‌ایم تاریخ را تغییر دهیم

مارک ویلموتس، سرمربی تیم ملی فوتبال ایران در نشست خبری پیش 

از دیدار مقابل بحرین عنوان کرد: »ما دو بازی داشتیم و ۶ امتیاز کسب 

کردیم. هدف‌مان برنده شدن در بازی سوم است. بحرین حریف سرسختی 

است و سخت به حریف فرصت می‌دهد، با وجود این سعی می‌کنیم برنده 

باشیم. برد ۱۴ بر صفر تمام شده و باید آن بازی را فراموش کنیم. بحرین 

یک دفاع قوی دارد و با کامبوج متفاوت است. اگر بازیکنان ما تصور 

‌کنند حریف آسانی در پیش دارند، با مشکل روبه‌رو می‌شوند.«  وی در 

پاسخ به پرسش خبرنگار بحرینی که ایران این تیم را نبرده و ارزیابی‌اش 

از این مسابقه چیست، گفت: »باید به حریف احترام بگذاریم ولی آمده‌ایم 

تاریخ را بالعکس کنیم. قطعا با تمرکز بالا به مصاف حریف می‌رویم و 

این بازیکنان هستند که تاریخ‌سازی می‌کنند‌. سعی می‌کنیم بیشترین 

امتیاز را کسب کنیم و در گروه تیم نخست شویم. هم‌اکنون ابتدای مسیر 

انتخاب جام‌جهانی هستیم. فلسفه‌مان کسب حداکثر امتیازات ممکن 

است‌. هدف اولیه من تغییر فلسفه تیم جهت ارائه بازی تهاجمی با صعود 

به جام‌جهانی و جام ملت‌ها خواهد بود.« 

طارمی: تیمی جوان و باتجربه داریم 

مهدی طارمی، مهاجم تیم ملی ایران در نشست خبری پیش از دیدار 

مقابل بحرین عنوان کرد: »بحرین تیم بسیار خوبی است و آنالیزها نشان 

می‌دهد حریف سختی داریم. با همه احترامی که می‌گذاریم ما یک 

تیم جوان و باتجربه هستیم‌ و بازیکنان جوانی داریم که در جام‌جهانی 

هم بازی کرده‌اند. به اینجا آمده‌ایم تا نتایج خوب‌مان را ادامه دهیم. 

سبک بازی ما تهاجمی‌تر شده و این را در بازی‌های قبلی نشان داده‌ایم. 

آینده‌نگری ما حضور در جام‌جهانی ۲۰۲۲ قطر است.« 

سوسا: با شکست ایران به صدر می‌رسیم

هلیو سوسا، سرمربی تیم ملی فوتبال بحرین در نشست خبری پیش 

از دیدار شاگردانش مقابل ایران، گفت: »بازی سختی در پیش داریم. 

ایران یکی از بهترین تیم‌های آسیاست. تلاش می‌کنیم بهترین عملکرد 

خود را برابر این تیم ارائه کنیم. پیروزی در این مسابقه باعث می‌شود به 

صدر جدول گروه C صعود کنیم. به مصاف تیمی می‌رویم که در رتبه 

بیست‌وسوم جهان است. تیم ما درون مستطیل سبز می‌جنگد و تلاش 

می‌کند بهترین عملکرد و بازی رو‌به‌جلویی ارائه کند. همه بازیکنان 

ما آماده هستند. اسماعیل عبداللطیف )بازیکنی که همراه سوسا در 

نشست خبری بود(‌ یکی از بهترین بازیکنان ماست که روحیه و تجربه 

بالایی دارد و حضورش در ترکیب تیم بسیار مهم است.«  وی درمورد 

مقایسه برتری یک بر صفر شاگردانش برابر کامبوج با پیروزی 14 بر 

صفر ایران مقابل این تیم، تصریح کرد: »این دو مسابقه شرایط بسیار 

متفاوتی داشت. سفر طولانی‌مدتی برای رسیدن به کامبوج پشت‌سر 

گذاشتیم و روی چمن مصنوعی بازی کردیم. در این مسابقه فرصت‌های 

گلزنی بسیاری به وجود آوردیم که کار ما را برای ادامه بازی راحت کرد.« 

هوندا: به ایران باختیم، چون دفاع نکردیم

تیم ملی کامبوج امروز )سه‌شنبه( در مسابقات انتخابی جام‌جهانی 

2022 قطر به مصاف تیم ملی عراق می‌رود. کیسوکه هوندا، مدیرفنی 

تیم ملی کامبوج که در بازی گذشته تیمش با 14 گل مغلوب ایران شد، 

در نشست خبری پیش از دیدار با عراق گفت: »دلیل شکست سنگین ما 

مقابل ایران این بود که دفاعی بازی نکردیم. اگر به شکل دفاعی بازی 

می‌کردیم، فوتبال کامبوج پیشرفت نمی‌کرد. چون تیم‌های شرق آسیا 

دلیل ضعیف‌ بودن‌شان این است که همیشه دفاعی بازی می‌کنند. در 

دیدار با عراق نیز سبک بازی خود را تغییر نمی‌دهیم و هجومی بازی 

می‌کنیم تا فوتبال کامبوج در آینده پیشرفت کند.« 

بحرین که سال‌ها قبل به‌عنوان یکی از استان‌های ایران 

شناخته می‌شد، امشب برای هجدهمین بار رودرروی 

فوتبال ایران قرار می‌گیرد. دو تیم پیش از این ۱۷ بار 

به مصاف هم رفته‌اند که حاصل آن ۸ برد برای ایران و 5 

تساوی بوده است و بحرینی‌ها نیز 4 بازی را با پیروزی 

پشت‌سر گذاشته‌اند. دیدار امشب دو تیم در ورزشگاه ملی 

بحرین در شهر رفاع‎ برگزار می‌شود. بحرینی‌ها در خانه 

خود برابر ایران شکست‌ناپذیر بوده‌ و در 5 بازی قبلی خود 

باختی را برابر ملی‌پوشان ایران تجربه نکرده‌اند. نخستین 

دیدار دو تیم در بازی‌های آسیایی 1974 تهران بود که 

ایران با 6 گل حریف را درهم کوبید و در آخرین دیدار نیز 

ایران در جام آسیایی 2015 در استرالیا با هدایت کارلوس 

کی‌روش 2 بر صفر این تیم را شکست داد. 

فدراسیون فوتبال بحرین در سال 1951 تاسیس شد 

و 15 سال طول کشید تا آنها به عضویت فیفا درآمده و 

در مسابقات بین‌المللی شرکت کنند. مهم‌ترین افتخار 

تاریخ فوتبال این کشور قرار گرفتن در رتبه چهارم جام 

ملت‌های آسیا در سال 2004 بود. آنها در همان سال 

بالاترین رتبه خود در رنکینگ فیفا را تجربه کردند و در 

جایگاه 44 جهان ایستادند. البته بحرینی‌ها هم‌اکنون 

رتبه 105 این رده‌بندی را در اختیار دارند. 

بحرین در سال 1966 پس از عضویت در فیفا نخستین 

بازی ملی خود را در بغداد و مقابل کویت برگزار کرد که در 

این دیدار به تساوی 4–4 رسیدند، اما تنها سه روز بعد برابر 

تیم ملی عراق سنگین‌ترین شکست تاریخ خود را متحمل 

شدند و 10 بر یک باختند. البته آنها سابقه دورقمی کردن 

رقبا را نیز در کارنامه دارند و در سال 2012 و در همین 

ورزشگاه ملی خود که امشب میزبان ایران است، با 10 

گل اندونزی را مغلوب کردند تا بهترین برد فوتبالی‌شان 

را در رده ملی به دست آورند. 

بحرین در ابتدای قرن جدید میلادی پیشرفت خوبی در 

فوتبال داشت و پس از چهارمی در جام ملت‌ها در آستانه 

صعود به جام‌جهانی نیز قرار داشت، اما در دیدار پلی‌آف 

بین نماینده آسیا و ترینیداد و توباگو )نماینده کونکاکاف( 

در مجموع دو دیدار 2 بر یک باختند تا حسرت بازی در 

جام‌جهانی در دل‌شان باقی بماند. آنها 4 سال بعد هم 

دوباره این ناکامی را تجربه کردند و به‌عنوان تیم پنجم 

قاره آسیا این‌بار به نیوزیلند که نماینده اقیانوسیه بود، 

باختند و برای دومین بار پیاپی در یک‌قدمی جام‌جهانی 

حذف شدند. 

بحرین در تابستان گذشته موفق شد در رقابت‌های 

قهرمانی غرب آسیا در عراق با غلبه بر میزبان در دیدار 

نهایی، برای نخستین‌بار فاتح این مسابقات شود تا حداقل 

یک جام در ویترین افتخارات فوتبال این کشور قرار 

داشته باشد. این رقابت‌ها فرصت خوبی برای آماده‌سازی 

شاگردان هلیو سوسا، سرمربی پرتغالی این تیم بود.

 

  برد خفیف برابر کامبوج

بحرین پیش از دیدار امشب، دو مسابقه در مرحله انتخابی 

جام‌جهانی 2022 برگزار کرده که حاصل آن تساوی 

خانگی یک-یک برابر عراق و پس از آن برد یک بر صفر 

مقابل کامبوجی بود که 14 گل از ایران خورد. شاگردان 

سوسا چهارشنبه هفته گذشته در دیداری تدارکاتی برابر 

ازبکستان با نتیجه 3 بر 2 شکست خوردند. آنها برای 

ماندن در جمع مدعیان گروه نیاز به یک برد در دیدار 

امشب دارند، چراکه در دو بازی آینده خود باید در خانه 

هنگ‌کنگ و عراق به میدان بروند که البته با توجه به 

نمایش خوب شاگردان ویلموتس در دیدارهای اخیر، 

کار بسیار سختی خواهد بود. 

سوسا در ترکیب نفرات تیمش بازیکنان باتجربه زیادی 

دارد که باسابقه‌ترین آنها سیدمحمد جعفر، دروازه‌بان 

33 ساله این تیم است که 115 بازی ملی در کارنامه 

دارد و دیگری اسماعیل عبداللطیف، مهاجم 32 ساله 

این تیم است که 111 بازی انجام داده و با 41 گل زده 

بهترین گلزن ملی تاریخ این کشور است. البته هر دو گل 

بحرینی‌ها در مسابقات انتخابی امسال را کمیل الاسود، 

هافبک 25 ساله این تیم به ثمر رسانده که در لیگ این 

کشور توپ می‌زند.  بحرین درحال حاضر تنها سه لژیونر در 

لیگ دیگر کشورها دارد: سیدضیا سیدسعید که عضو تیم 

النصر کویت است، عبدالله یوسف‌هلال، مهاجم 26 ساله 

که با تیم اسلاویا پراگ قرارداد دارد، اما در بوهمیانس این 

کشور به صورت قرضی توپ می‌زند و محمد الحردان که در 

سال 2018 راهی تیم ویله دانمارک شد، اما در این فصل 

در تیم آیجینیاکوس در دسته چهارم یونان توپ می‌زند.

  گزارش

تیم ملی فوتبال ایران در سومین گام خود از سری رقابت‌های 

مقدماتی جام‌جهانی 2022 قطر و از دور دوم این رقابت‌ها، 

امشب از ساعت 20 در ورزشگاه ملی بحرین در شهر رفاع 

به مصاف این کشور خواهد رفت. ایران بعد از پیروزی پرگل 

و روحیه‌بخش مقابل کامبوج، حالا با 6 امتیاز و تفاضل گل 

عالی در صدر جدول قرار دارد و از سوی دیگر بحرینی‌ها با 

4 امتیاز حاصل از تساوی مقابل عراق و پیروزی یک بر صفر 

برابر کامبوج با تفاضل گل کمتر نسبت به عراق در رده سوم 

جدول رده‌بندی گروه سوم رقابت‌ها در منطقه آسیا قرار دارند. 

طبق جدول برگزاری بازی‌ها کار سخت ایران در این رقابت‌ها 

آغاز شده و به نظر می‌رسد در دو دیدار پیش‌رو مقابل بحرین 

و عراق، تازه عیار اصلی تیم ملی و کادرفنی تازه‌کارش محک 

زده می‌شود و بیش از پیش نحوه عملکرد ملی‌پوشان ایران 

در این دو دیدار مشخص خواهد شد. 

  همچنان هجومی؟

از روزی که ویلموتس به تیم ملی ایران پیوسته است، این تیم 

با تغییر سیستم به یک بازی هجومی روی آورده و رقبایش را 

پرگل شکست می‌دهد. تیم ملی در دو دیدار تدارکاتی سفت و 

سخت، ابتدا سوریه را گل‌باران کرد و سپس در کره‌جنوبی طی 

یک بازی تماشایی موفق شد حریفش را در خانه متوقف کند. 

روند تهاجمی تیم ملی با آغاز رقابت‌های رسمی نیز ادامه پیدا 

کرد و اگرچه تیم ملی در هنگ‌کنگ با یک نتیجه حداقلی 

)دو بر صفر( میزبان را شکست داد، اما نحوه بازی شاگردان 

ویلموتس در این دیدار هم تغییری نکرد و اگر مهاجمان تیم 

ملی شانس و دقت داشتند، چه‌بسا برد قاطعانه‌تری در گام 

اول رقابت‌ها برای تیم ملی به ثبت می‌رسید. در ادامه نیز نوبت 

به تحقیر کامبوج در تهران رسید تا امضای سرمربی بلژیکی 

تا اینجای کار پای تمامی دیدارهای تیم ملی دیده شود. 

با این حال، در آستانه دیدار با بحرین و با توجه به سخت 

شدن نسبی دیدارهای ایران باید تا ساعت 20 امشب صبر 

کرد و دید، آیا مرد بلژیکی همچنان به باورهای هجومی‌اش در 

تمامی دیدارها اعتقاد دارد یا این‌بار دست به محافظه‌کاری زده 

و با اتخاذ یک ترکیب دفاعی‌تر، آن هم در خانه حریفی چغر و 

معمولا دردسرساز به تک‌امتیاز بسنده می‌کند. 

  خاطرات کشکی از بحرین

تیم ملی ایران در راه صعود به جام‌جهانی 2002 کره و ژاپن 

در یک بزنگاه تاریخی در بحرین شکست خورد تا فرصت 

حضور در بزرگ‌ترین آوردگاه جهانی در نخستین جام‌جهانی 

برگزارشده در قرن 21 را که اتفاقا در قاره کهن برگزار شد، از 

دست بدهد. هنوز هم حرف و حدیث‌های زیادی درخصوص 

برگزاری این دیدار وجود دارد، اما آنچه بعد از حدود 20 

سال در اذهان باقی مانده، سرو کشک‌بادمجان در شب 

قبل از بازی توسط ملی‌پوشان ایران بود که بعدها خیلی‌ها 

این شکست را به خوردن این غذا ربط دادند. در هرصورت 

شاگردان میروسلاو بلاژوویچ در یکی از تلخ‌ترین شب‌های 

تاریخ فوتبال کشورمان با نتیجه سه بر یک مغلوب بحرین شده 

و شانس صعود مستقیم به جام‌جهانی ۲۰۰۲ کره‌جنوبی- ژاپن 

را از دست دادند. علی دایی، زننده تک‌گل ایران در آن بازی 

بود و مرزوقی، حسین‌علی و محمدحسین هم برای بحرین 

با هدایت ولفگانگ سیدکای آلمانی گل زدند. 

  شکست طلسم 10 ساله یا 19 ساله؟

نکته قابل‌توجه در سابقه رویارویی‌های دو تیم اینکه در 10 

سال اخیر و از 9 شهریور 88، بحرین موفق به شکست ایران 

در 5 دیدار بعدی نشده و جالب اینکه تیم ملی ایران نیز هرگز 

در 5 دیدار برگزارشده در بحرین موفق به پیروزی مقابل حریف 

سرسختش نشده است. در هر صورت تیم پیروز امشب موفق به 

طلسم‌شکنی خواهد شد که البته امیدواریم آن تیم، ایران باشد. 

  آخرین وضعیت مصدومان 

این دیدار درحالی برگزار خواهد شد که کاروان ایران بعدازظهر 

یکشنبه با پرواز اختصاصی راهی منامه شد و یکی دو جلسه 

تمرینی را پیش از دیدار برابر شاگردان هلیو سوسا به انجام 

رساند. در این بین، اشکان دژاگه، ستاره ۳۲ ساله تیم ملی 

فوتبال ایران که پیش از بازی با کامبوج دچار مصدومیت 

شد، به دلیل بهبود پیدا نکردن مصدومیتش با تیم راهی 

بحرین نشده و به این ترتیب در مسابقه حساس امشب غایب 

خواهد بود. همچنین سردار آزمون، رامین رضاییان؛ سیدمجید 

حسینی و مرتضی پورعلی‌گنجی هم که در دیدار با کامبوج 

دچار آسیب‌دیدگی‌هایی شده بودند، با تیم راهی بحرین 

شدند، اما مشخص نیست در بازی مقابل این تیم به میدان 

بروند یا خیر و وضعیت آنها برای همراهی تیم ملی بعد از 

چکاپ نهایی پزشکان مشخص خواهد شد. 

  یوزها با پیراهن سفید

نشست سرپرستان تیم‌های ایران و بحرین برگزار شد که در 

این نشست رنگ پیراهن تیم ملی فوتبال ایران سفید و رنگ 

پیراهن تیم ملی فوتبال بحرین قرمز اعلام شد. همچنین 

با اعلام فیفا والنتین کوالنکوف ازبکستانی با کمک آندری 

سانپکو و تیمور جانیولین این بازی را قضاوت خواهند کرد. 

ایلجیز تانتاشو از ازبکستان نیز به‌عنوان داور چهارم برای این 

دیدار انتخاب شده است. ناظر داوری از استرالیا و نماینده 

مسابقه از کشور چین‌تایپه است. 

  توصیف سایت AFC از دیدار امشب

سایت کنفدراسیون فوتبال آسیا در آستانه این مسابقه، از 

دیدار با بحرین به‌عنوان یک آزمون سخت برای تیم ملی 

یاد کرد و در گزارشی به بررسی شرایط دو تیم پرداخت. در 

 C این گزارش آمده است: »تیم ملی ایران صدرنشین گروه

با سفر به منامه برای بازی با تیم ملی بحرین، خود را برای 

سخت‌ترین آزمونش تا اینجای کار آماده می‌کند. ایرانی‌ها 

که در آخرین بازی خود ۱۴ بر صفر کامبوج را شکست دادند 

تا تعداد بردهای خود را در این مرحله به عدد دو برسانند، 

درحال حاضر از تیم عراق که باید با کامبوج بازی کند، 

دو امتیاز جلوتر هستند.« 

در ادامه این گزارش ضمن اشاره به عملکرد درخشان کریم 

انصاری‌فرد و سردار آزمون در دیدار با کامبوج که به ترتیب 

۴ و ۳ گل به ثمر رساندند، درباره تیم بحرین نوشته شده: 

»بحرین تیم رده سوم جدول برای ثبت اولین پیروزی خود 

مقابل ایران بعد از برد ۴-۲ در دیدار دوستانه با این تیم به 

میدان می‌آید. بحرینی‌ها که تیم بدون شکست بوده‌اند، 

آزمون سختی برای اعتبار ایران خواهند بود، به‌خصوص 

اگر کمیل الاسود، بازیکن بحرین بتواند فرم خوب خود 

را ادامه بدهد.« 

  فیفا: بحرین، آزمون حقیقی ویلموتس

همچنین در گزارش فیفا درخصوص این بازی آمده است: 

»نبرد صدرنشینان و شهرآوردهای منطقه‌ای، سوژه داغ هفته 

چهارم دور دوم انتخابی جام‌جهانی 2022 در قاره آسیاست. 

در این بین، تیم‌هایی چون استرالیا، ایران و چین درحالی پا 

به سومین دیدار خود خواهند گذاشت که قصد دارند رکورد 

بی‌نقص خود را تا اینجای کار حفظ کنند. در گروه سوم تیم 

تحت‌هدایت مارک ویلموتس که مثل آب‌خوردن گل می‌زند، 

به احتمال زیاد نخستین آزمون حقیقی خود را مقابل بحرین 

در منامه تجربه خواهد کرد؛ تیمی که در مسیر جام‌جهانی 

2002 کره/ ژاپن شکست 3 بر یک مشهوری را به تیم ملی 

تحمیل کرد. هرگونه لغزش تیم ملی ایران به سود عراق خواهد 

بود؛ تیمی که می‌تواند با کسب یک پیروزی مقابل کامبوج 

خود را به صدر جدول رده‌بندی برساند.«

بحرین– ایران؛ فرصتی برای محک جدی تیم هجومی ویلموتس

طلسم‌شکنی در  رفاع؟

»فرهیختگان« بررسی کرد؛ رقیب امشب ایران چگونه تیمی است؟

قهرمان غرب آسیا با 3 لژیونر مقابل یوزها

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y

آشوبی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: 

تیم ملی برای تغییر بزرگش نیاز به زمان دارد

فرزاد آشوبی، کارشناس فوتبال ایران درخصوص 

این دیدار به »فرهیختگان« گفت: »به‌شخصه رویکرد 

ویلموتس را دوست دارم. او درمقابل هر حریفی که بازی 

می‌کند روش و تاکتیک مشخصی دارد. او بارها اعلام 

کرده سبک کارش هجومی است و درمقابل هر حریفی 

به دنبال پیروزی می‌گردد. با این حال، معتقدم هواداران 

و جامعه فوتبال کشور باید نسبت به این تغییرات و تغییر 

سیستمی که در تیم ملی درحال انجام است، صبور 

باشند. در هر صورت تیم ملی همراه با کی‌روش هشت 

سال یک سبک مشخص را بازی می‌کرد و ویلموتس 

هم برای تغییرات بزرگش نیاز به زمان دارد، باید این 

فرصت به آنها داده شود تا تیم ملی به یک نقطه مطلوب 

برسد.« وی ادامه داد: »بحرین تیم ضعیفی نیست، اما 

تیم ملی از لحاظ روحی در شرایط بسیار خوبی قرار دارد 

که می‌تواند هر هواداری را نسبت به پیروزی تیم ملی در 

این دیدار امیدوار کند. شاید از لحاظ نتیجه‌گیری، آینده 

تیم ملی در هاله‌ای از ابهام باشد، اما این تیم به سمتی 

می‌رود که جذابیت‌های زیادی را برای هواداران ایجاد 

کرده و این موضوع می‌تواند یک اتفاق خوب تلقی شود. 

متاسفانه شناختی از بحرینی‌ها ندارم و هیچ تضمینی 

برای پیروزی مقابل این تیم وجود ندارد. اما مهم این است 

که ویلموتس به خاطر بازی با بحرین فلسفه و نگاهش 

را تغییر نمی‌دهد که این موضوع اعتماد زیادی بین 

بازیکنان ایجاد می‌کند.« 

سه‌شنبه ۲۳ مهر ۱۳۹۸   شماره ۲۸۸۶

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار

سیامک خاجی
 روزنامه‌نگار

آگهی تغییرات شرکت نوین سلولز کارتن‌کار البرز )با مسئولیت 

محدود( به شماره ثبت 800 و شناسه ملی 14008404901 به 

استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق‌العاده مورخ 1398/06/10 

تصمیمات ذیل اتخاذ شد:  خانم مریم صادق‌زاده‌بروجنی به شماره 

ملی 0054285887 با پرداخت مبلغ پانصدهزار ریال به صندوق 

شرکت سهم‌الشرکه خود را به مبلغ یک‌میلیون ریال افزایش داد، در 

نتیجه سرمایه شرکت از مبلغ 10میلیون ریال به مبلغ 10 میلیون و 

پانصد هزار ریال افزایش یافت و ماده مربوطه در اساسنامه به شرح 

مذکور اصلاح شد و سهم‌الشرکه شرکا بعد از افزایش سرمایه به شرح 

ذیل می‌باشد: خانم مریم صادق‌زاده‌بروجنی مبلغ یک‌میلیون ریال 

و آقایان علی‌اصغر روان‌همدانی مبلغ هشت‌میلیون و پانصدهزارریال 

و فرشاد احمدی مبلغ یک میلیون ریال سهم‌الشرکه.

 اداره کل ثبت اسناد و املاک استان قزوین مرجع ثبت 

شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری بوئین‌زهرا )632250(


